
Etude YouGov France
Eurotrack

L'enquête a été réalisée sur 1007 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, selon la 

méthode des quotas, entre le 21 et le 25 août 2015.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains
FN Pays strict

Pays 

permissif

1a. D’une manière générale, dans quelle mesure diriez-

vous que les pays suivants sont stricts ou permissifs en 

matière d’immigration ? - Royaume Uni

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Très strict 15% 21% 13% 13% 15% 15% 16% 20% 10% 15% 15% 25% 14%

Plutôt strict 30% 29% 31% 29% 30% 30% 31% 32% 30% 37% 30% 36% 32%

Plutôt permissif 26% 18% 27% 29% 26% 25% 31% 24% 31% 27% 22% 24% 30%

Très permissif 15% 11% 12% 19% 18% 12% 16% 13% 20% 14% 24% 10% 18%

Je ne sais pas 15% 21% 16% 11% 12% 18% 5% 10% 9% 7% 10% 6% 6%

Net: Strict 44% 50% 45% 41% 45% 44% 48% 52% 40% 52% 45% 60% 46%

Net: Permissif 41% 29% 39% 48% 44% 37% 47% 37% 52% 41% 46% 34% 48%

1b. D’une manière générale, dans quelle mesure diriez-

vous que les pays suivants sont stricts ou permissifs en 

matière d’immigration ? - France

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Très strict 4% 8% 4% 1% 4% 3% 6% 5% 5% - 4% 16% -

Plutôt strict 18% 16% 24% 15% 20% 16% 32% 29% 22% 12% 7% 84% -

Plutôt permissif 36% 30% 32% 42% 35% 36% 36% 45% 38% 43% 20% - 53%

Très permissif 31% 29% 29% 35% 31% 32% 18% 15% 31% 43% 62% - 47%

Je ne sais pas 11% 17% 12% 7% 10% 12% 8% 7% 3% 2% 8% - -

Net: Strict 21% 24% 28% 15% 24% 19% 39% 34% 27% 12% 10% 100% -

Net: Permissif 67% 59% 60% 77% 66% 69% 54% 59% 69% 86% 82% - 100%

1c. D’une manière générale, dans quelle mesure diriez-

vous que les pays suivants sont stricts ou permissifs en 

matière d’immigration ? - Allemagne

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Très strict 15% 18% 15% 13% 12% 17% 8% 17% 13% 19% 13% 24% 14%

Plutôt strict 39% 36% 37% 41% 38% 39% 49% 42% 47% 44% 34% 48% 41%

Plutôt permissif 23% 15% 22% 29% 28% 19% 28% 24% 21% 28% 26% 17% 30%

Très permissif 7% 8% 6% 6% 8% 5% 4% 4% 7% 4% 16% 3% 8%

Je ne sais pas 17% 24% 19% 11% 13% 20% 11% 12% 13% 6% 11% 8% 7%

Net: Strict 53% 53% 52% 54% 50% 57% 57% 59% 59% 63% 47% 72% 55%

Net: Permissif 30% 22% 28% 35% 37% 23% 32% 28% 28% 31% 42% 20% 38%

Proximité partisane
La France en matière 

d’immigration
Age Genre
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1d. D’une manière générale, dans quelle mesure diriez-

vous que les pays suivants sont stricts ou permissifs en 

matière d’immigration ? - Espagne

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Très strict 3% 6% 4% 1% 3% 3% 5% 5% 3% 2% 2% 10% 2%

Plutôt strict 21% 19% 22% 23% 23% 20% 30% 26% 24% 28% 19% 48% 17%

Plutôt permissif 40% 30% 37% 48% 42% 38% 42% 47% 42% 47% 34% 28% 50%

Très permissif 13% 13% 13% 12% 15% 11% 9% 8% 14% 13% 23% 4% 17%

Je ne sais pas 23% 33% 24% 16% 18% 28% 14% 15% 17% 10% 22% 11% 15%

Net: Strict 24% 25% 25% 24% 26% 23% 35% 30% 27% 30% 21% 57% 18%

Net: Permissif 53% 42% 50% 60% 57% 49% 51% 55% 56% 60% 57% 31% 67%

1e. D’une manière générale, dans quelle mesure diriez-

vous que les pays suivants sont stricts ou permissifs en 

matière d’immigration ? - Italie

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Très strict 4% 8% 4% 1% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 2% 11% 2%

Plutôt strict 18% 21% 18% 16% 17% 18% 21% 20% 19% 18% 16% 37% 14%

Plutôt permissif 40% 27% 41% 48% 41% 39% 45% 48% 43% 46% 35% 37% 48%

Très permissif 20% 16% 17% 24% 24% 16% 19% 12% 20% 27% 36% 4% 27%

Je ne sais pas 19% 29% 20% 12% 15% 23% 11% 16% 13% 7% 12% 11% 9%

Net: Strict 21% 29% 23% 16% 20% 22% 25% 25% 24% 21% 17% 47% 16%

Net: Permissif 60% 42% 57% 72% 65% 55% 64% 59% 64% 72% 71% 42% 75%

2. Globalement, diriez-vous qu’il y a plus ou moins de 

migration vers la France que vers d’autres pays 

européens ?

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Beaucoup plus 25% 22% 28% 24% 21% 29% 12% 20% 26% 29% 46% 8% 32%

Légèrement plus 32% 32% 29% 35% 36% 29% 21% 34% 32% 51% 32% 25% 38%

Légèrement moins 19% 18% 17% 21% 20% 18% 34% 26% 26% 9% 12% 38% 16%

Beaucoup moins 5% 7% 3% 5% 7% 3% 12% 4% 4% 1% 3% 14% 2%

Je ne sais pas 19% 21% 23% 15% 17% 21% 21% 17% 13% 10% 6% 15% 12%

Net: Plus de migration 57% 54% 57% 59% 56% 58% 33% 53% 58% 80% 78% 33% 70%

Net: Moins de migration 24% 24% 20% 26% 27% 21% 46% 30% 29% 10% 15% 52% 17%
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3. Et diriez-vous que c’est plus facile ou plus difficile 

pour les immigrants clandestins de rentrer en France, 

comparativement à d’autres pays européens ?

Echantillon brut 1007 258 364 385 479 528 91 205 81 141 190 208 690

Echantillon pondéré 1007 238 330 439 506 501 110 212 85 151 157 216 678

Beaucoup plus facile 30% 25% 30% 32% 29% 30% 19% 18% 30% 41% 53% 11% 38%

Légèrement plus facile 32% 30% 27% 36% 33% 31% 26% 33% 41% 43% 30% 25% 38%

Légèrement plus difficile 15% 13% 16% 15% 15% 15% 28% 26% 17% 8% 7% 38% 9%

Beaucoup plus difficile 3% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 4% - 2% 4% 2%

Je ne sais pas 21% 27% 25% 15% 19% 23% 22% 21% 8% 9% 8% 21% 14%

Net: Facile 62% 55% 57% 68% 63% 61% 46% 51% 71% 83% 83% 37% 76%

Net: Difficile 18% 18% 18% 17% 19% 16% 33% 28% 21% 8% 9% 42% 10%
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